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L=1 1.0S ANGELES, CMIN#K%,’MSDAY, AUGUST 11, 1970
. o  9:52 am, '
o | g
‘ (The following proceedinys were had in open
'.cour-t in the presence and hearing of the jury, all
defendants and all counsal baing present:)

In
(=

TiE COURT: All parties, counmel and jurors are present
You may proceed, Mr. Kanarek. ‘
MR. KANAREK: Yeg, your Honor. Your Honor, I wonder
if I may pass to the jury Exhibit No. 26 and offer that

in evidence; your Honoxr?

16 |

11

" MR. STOVITZ: No objection, your Hohor.

. MR. PITZGERALD: May T have just a moment?
. - 1 MR. KANAREX: There is no objection -~ I don't

o | Petieve there is any objection from any counsel, your

Honor .«
16

THE COURT: People’s 28 is being offered in evidence, |

e .
| 48 that right?
18 :

MR. KANAREK: Yes, your HONOX.
19

THE COURT: It will be received. It will be axhibited |

to the joxzy. -
21 '

QA
¥

s (Exhibit 26 in evidence is then given to the

26 x ., | Juxy for its perusal.)

2¢ |

.; 25

% |
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' BY MR. KANAREK:

LINDA KASABIAN,

- the witnesa on the stand at the time of the adjournment,

resumed the stand and testified further as follows:
CROSS “EXAMINATION (Continued)

Q Mrs., Kasablan, directing lyouz.; attention to
this exhibit =--

MR. KANAREK: May I approdch the witness, your Honor?
THE COURT: You may.
Q@ - BY MR. KANAREK: Directing your attention to
this Exhibit 26, Mrs. Kagabian, would you take that.
| Now, would you tell us, Mrs. Kasabian, when

' You looked in that window what did you see?

A I saw this table.

Q Pardon? ‘

A The table, | |

Q You saw the table. What else did you gee?
A It looks like this right here, but I'm mot

" 8ure, Some sort of a muquat-

Q - Here ig a marking pencil, would you daw a

| circle at or near the table and just write "table,' and

LK aftor $4? )

(witnosa compl:taa.,)
J\nd when you lookad in t:he window, what ¢lge

PR

did you see? . : .’
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MR. BUGLIOSI: Well, your Homor, wait a while,
Again, the;e.e photographs, I think, I would
almat say it is a deliberate effort on Mr. Kanarek's part ——
MR, KANAREK: If he is going to malign me he should

do it at the bench.

THE COURT: That will be enough.

MR, BUGLIOSXI: He ias a table herg ~-

' THE COURT: What is your objection?

MR, BIELIGSI: ; I oi:ject on the ground that is
impro;er mazking o this photograph. It shows a table
and it shows I.ind& Kasabian on top of the table.

MR. KANAREK: Your Honor, I think everyone in this
courtroom recognizes that we do not have here 2 full-scale
model of the table and this is done in cpurtrooms throughout

| " the Tnited States of America and Mx. Buglicsi is less than

nit-pioking «
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MR. BUGLIOSYL: ' Youxr Homox; I would agk that the
Court direct that where this zero is that Linda Kasabian

. draw an arrow and put down "This is the table that she

saw through the window.”
THE COURT: The marking "LK" is obviously confusing.

- There is no necessity to have any marking at all. She

testified that she saw a table,

MR, KANAREK: Very well,

THE COURT: We will strike the letters "LK",

MR. RANAREK: May there be some marking on this
picture to show that she has stated that she saw the
table, your Hohox?

MR. STOVITZ: I believe the record speaks for
itself. That is why we have & Daily Transcript.

THE COURT: That is correct.

MR, KANAREK: Well, I think more confusion will
come about if we strike it. May we leave it?

THE COURT: Strike out the letters "ILK" and leave
the circle.

MR. KANAREK: Very well, your Honor,

Will you do that, Mrs. Kagabian?
(The witness complies.)

MR. KANAREK: Thank you.

Q Now, when you looked inside of this window,
you say you saw something else besides the table. What
did you see?

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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~ 4

. A It looked like a bouquet of flowers. I don't
know if that was it, but it looked something like that.

MR. KANAREK: Would you put a circle right adjacent
to the bouquet of flowers?

- (Witness complies.)

MR, BUGLIOSI: Again, yo{zr Honor, I would object
to the markings on tﬁe photoéraph. I see two circles
here. One on a table and one near a bouquet of flowers.
I would ask the Court to direct Mrs, Kasabian or Mr,
Kanarek to identify what these circles mean.

-I just see twg' circles. I think the circles
should be identified, your Honor, ag a bouquet of flowers,
a table, something. '

' THE COURT: I think it is self~explanatory.

Let's proceed.

BY MR. KANAREK:

Q Now, Mrs. Kasabian, did you see anything else
as you looked through this window?

A No.

a) And when you looked through the window, Mrs.
Kasabiai, what was your intent? What was your puréosa
in looking through the window?

A I was standing at the window beside Tex.

Q I mean, what was your purpose Iin looking
through the window?

MR. BUGLIOSI: That assumes a fact mot in evidence,

CieloDrive.cOmARCHIVES
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your Honor, that she had a purpose in looking through
the window,

THE COURT: Overruled.
You may ansgwer.
THE WITNESS: I just looked through the window
while I wasg standing there. |
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2A-1 1 Q BY MR, KAHAREKz And you.we::; there to a.eais=£
5| Tews is that corzectr. . - .o T
3 ; A I came from around the house to tell him that
. 4 :: I had just been there.‘yea.
5 Q Pardon?
A . T had just comé from behind the house, and X
7 A' told him that I went back there.

¥
EN

™,

¥ Q But my question is: As you stood beside Tex,
9 | was your intent and purpose to amsist Tex?

10 A  No,, I don' think ®o.
. *) What was y&ur‘ purpose, then, m.shandiné
12 :V beside Tex if it wasn 't to assist and help Tex?
i3 : A To tell h:l:m that I had just gone behind the housal.
® T8 . Q I mee. Thank you. |
| 5 1 Now, Mre. Kasabian, directing your ai:tention to

‘s | a time, Mrs. Xasabian -- I will withdraw that.

- Wers there times when you went panhandling,
18 | Mrs. Kasabian?

- A yes.

* 2 | < When you went panhandling, were there times
| when you asked for money and people didn’t give you the

N A

s | money?

53 | A Sure.

o | Q  2nd on occasions when people didn’t give you the |
. 55 | woney tht you were saekigg,, did you ca':l.:l.. them ',p:l.gs?

2% | MR. BUGLIOSI: I object, your Honoxr, on the ground

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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2a2 1 | it s irreldvant.

o 2 ' THE COURT: Sustained. . S d
3 | MR. KANAREK: Q Well, Mrs. Kasabian, during the

4+ | month or so,. the five weeks, that you stayed ‘a'.t‘spahn
5 Ranch, did you go panhandling?
> ) .»6 A Yes. .

Iy Q And during the month or so that you were at the

N

8 I Spahn Rarich and you went panhandling, did people refuse to
o | give you money?

10 ' A Yes,
s ¢ - All right. '
2. | : When, during thig period of time that you were
13 | staying at the 8pahn Ranch, pabple refused to give you

. u money, ci:l.d you call them pigs?

| 15 . MR. BUGLIOSI: I object, your Honox; on the grounds

16 | that it is irrelevant, and also repatitious.

17 | MR . EAMAREK: You;: Honor, it is very material,
. B | beécause Mr. Bugliosi raised this éntire ismsue ag to this

19 ‘:-; particular witness keing enticad into the Spahn Ranch.

* | THE COURT: Sustained.
. 21 ' Ask your next question.
Tom | MR, KANAREK: May I make an offer of proof?
2 | - THE COURT: It worn't be necessary«
2% | MR. KANAREK: & ' Mrs. Kasabian, you have
‘: o5 | temtified previously when Mr. Fitzgerald was examining you

%6 1 that you have been at communes all over the country.
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Ia that correct?

» O >

Yo«
Q What wag youz intent and purpcose, Mrs.
Kagabian, in going to these comunéa all ovex the co;mtry?_
MR. BUGLIOSI: I object a-s irrelevant, your Honor.
THE COURT: Sustained.
MR. KANAREK: ‘Your Honor, the issue hag been
ralisad by Mr. Bugliosi. It is in the recoxd.
HE COURT: The objection is sustained.
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| BY MR. KANAREK:

Q Mrs. Kasabian, now, directing your attention

- to the time you tell us that was the first time that you
" knew of the passing away of Mr. and Mrs. La Bianca, that

was when?
A Say that again, when?
Q When did you first come to realize that Mr.

 and Mrs. La Bianca had passed away?

A Through & newspaper when I was in Miami.

Q- And would you tell us, Mrs. Kasabian, what
did that newspaper say?

MR. BUGLIOSI: I object, your Honor; calls for hear~

‘say.

MR, KANAREK: Your Honor, this has to do with her
state of mind. It ig not offered for the truth of the
matter '&ssérted in the newspapex.

THE COURT: It's already testified to. That is what
she discovered.

The objection is sustained.

MR. KANAREK: Your Honor, it is not offered for the
truth.

THE COURT: T understand,

BY MR. KANAREK: .

Q You read this in & newspapex?

A Yes. '

Q And would you give us the substance of what

CieloDrive.cOmARCHIVES
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bian?

the newspaper said.

MR, BUGLIOSI: Object, your Honor. It calls for
hearsay.

MR. KANAREK: May we approach the bench, your Honor.

THE COURI: Overruled. You may answer.

THE WITNESS: I don't remember what it said.

I remember it had an article ai:out Sharon Taf:e

and 1t showed pictures, and thex’ 1 58w an a.rt:tcle on the

3

La Biancasg. '
| I don't remember what it says.’
BY MR. KANAREK:
Q You (1<::‘n.i t remember what it said?
A No. | ‘
Q Then; will you tell us, Mrs. Kasabian, how do
you know that the La Biancas were murdered on the ‘hight,
the second night? |

How did you make that association, Mrs. Kasa-

A T don't know now.
] Pardon?
A I don't know mow. I cannot remember how or

- what made me think it was them. I don't know.

Q Can it be you axe not telling us the truth?
MR. BUGLIOSI: I object, your Honor, it's argumenta-
tive. .
THE COURT: Overruled.
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THE WIINESS: I am telling you the truth,
BY MR. KANAREK:
Pardon?
I am telling you the truth.
You are telling me the truth.

Yes.

8 0

Q That you had no knowledge whatsoever about
the passing away of the La Biancas until you read it in
the Miami, Florida, newspaper? o

A That's right.

] Pardon?

A That's zight,
Q

I see,

.
° L3

You have told us that }ou Ah'eafd in the automo-
bile, you say, you heard statements concérniix_g: kiiliﬂgg
on what you call the second night. N

Is that right?

A . Yes. . ,

Q Directing your attention to that langualge,l
Mrs. Kasabian, was your state of mind such that you felt
that there was going to be &ny killing?

A Yes.

Q And after you left the La Bianca's, was youx
state of mind such that you thought there was any killing
in the La Biancas?

A I don't understand your question.

CieloDrive.cOmARCHIVES
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| doing.

When you left the La Bianca residence?

I never went into the residence.

Pardon?

I never went into the houge.

You never went into the house?

Right.

MR. KANAREK: May L approach the witness, your Honor.
THE COURT: You may.

MR. STQVITZ: Your Honar, that photograph haz not been

» O > OH PO

marked. May we spproach the bench, your Honox?

THE COURT: Do not display any photographs, Mr.

MR. KANAREK: Yes.
THE COURT: And I want to understand what you are

MR. KANAREK: Yes, your Honor.
May we approach the bench, then, if counsel.

I have no obj ectionA.

But the picture was upside down when she uttered

21 her 8&390 . !

MR. STOVITZ: Let the record reflect the picture was'

| upside ‘down when she uttered her gasp, but it was faced -

% | towards her.

| THE COURT: You may approach the bench.
(The following proceedings were had at the bench

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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ocut of the hearing of the jury:)

N MR. KANAREK: If T xt;ay, your Honor, it is my position,
{ it is my position that this witness tied up this person

" with the thong that she lost that night; that I wish to

| Lnterrogate her on it.

e (Y

Obviously these hands are tied by a thong,

6.
. . the very thong, that is, I believe, in this courtroom.
. I believe the prosecution is meking that

| repregentation.
. . THE COURT: You may Interrogete her on that subject,
,, | but the photograph should be marked and identified.

MR, KANAREK: Certainly, your Honor.

10

12
" | MR. STOVITZ: May the photograph be marked as

1 |People's next for identification?

5 - THE COURT: Do you have some ofhéxrs you intend to sho.w
1 | her that bave not been marked? I will mark them right now.
2 MR. KANAREK: Certainly, your Homor,
- | THE COURT: So we won't wast:eva‘ lot of time.
1 | MR. STOVITIZ: Does your Honor have 90 as the next
N " |numher?
. o . THE CQURT: 90,
g MR. STOVITZ: Grand Jury No. 49 will be marked 90.
o3 | It shows & pair of hands tied with & leather lace. '
b : MR, FITZGERALD: Hang on just for a second until the

Clerk gets here.
THE CLERK: That will be 90, your Honot.

3a fls,
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THE COURT: This will be marksd 91.

MR. STOVI!(Z: Grand Jury BExhibit 50 will be 91.
MR, KAMAREK: Yesx,

MR, STOVITZ: The Grand Jury Exhibit No. 51 will be

| 92, your Houor.

THE COURT: 92 for ldentification.

MR, STOVITZ: And Grand Jury Exhibit Mo, 52 will bhe
93 for identification. -

THE COURT: It will be so marked.

Now, Mr. Kanarek, when you.' display the picture
to the witness, she does not have to hold it in her hand; -
all you have to do is show it to her or, if vyou want to,
lay it 6:1 the ledge in front of her. You may do that.

| She is undax no compulsion to take it in her

band and hold ft.

MR, KANAREK: Yes, your Honor, there is detail —-

THE COURT: You ask her about the detail. You hold
it yourpelf or lay it on the ledge.

MR. KANAREK: Vary well, your HoOnor.

‘MB. SHINN: You maan face down, your Honoi?

MR, STOVITZ: S0 the jury cannot see it.

THE COURT: If he is displaying it to the witness,

| 1 want it face up. He doesnit have to display it to the

Juzy. !
MR, KANAREK: Your Honor can tell by theway I am
handling these pidtures that I am trying =

7
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THE dOUR'ra Iet's procead.
(The folléwing proceadings were had in open
»céurt in the presancd and hearing of the jury:)
MR. WAREK: Your Honor, may I approach the witness?
THE COURT: You may.
Q  BY MR. KANAREK: Now, Mrs. Kasabian, I am

| golng to ~:l.ae,{ down in front of you =~

MR, KANAREK: Would your Honor ask the jurors is it
pogsible they can see when it is laid down. T know your
Bonoxr doe¥ not wish them to see this pictura.

\ Maybe ybu’r Honoxr can interrogata.

THR COUR'I‘; Then I sﬁgg‘esi; you hold it, Mr. Ranarek.

MR, KANAREK: Very well, I will. -

Q BY MR, KANAREK: Mrs. Kasablian, wouldjou please
look at this pictuxe. ,

" ALl right, now, directing your attention,
Mrs. Kasabian, to this picture which is marked Exhibit 90,
it appears to be hands that are tied behind their back -
behind the back of a prisoner, 18 that ccrvect?

A Yes.

Q - Now, ‘dixectiﬁg your attention to the -~

; n'm?. m_f(z May I bave that thong, your Honor, from
the -clerk? | _ S
| THE COURT: What is the identification, Mr. Kanarek?

MR. STOVITZ: What is the mumber, Counsel?

THE CLERK: 75. It is in that group there,

: .
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19

MR. STOVITZ: Here you are, Cognse:!..

MR. FITZGERALD: What is 1t?

THE CLERK: 75.

MR. KANAREK: Thank you.

Q BY MR. KANAREK: Now, Mrs. Kasabian, I show
you a leatﬁer thong that you teéll us appears to be similar
to the leather thong that you had, what you call the gacond
night, Mrs. Kagabian. '

B I agk you, Mrs. Xasablan, does that leathes .
thong appear to you to be the same leather thong that has
-~ that has been used to tie the hands of this human being?

MR, STOVITZ: Object to the question. It calle for a
conc-lus:tdn and an expert opinion, your Honor.

THE COURT: Sustained.
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10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

21

24

25

i T B e R T s R e g PR S e ey B .

MR. KANAREK: Q Now, Mrs. Kasabian, is it a
fair statement that you have used leather thongs and used
them to tie knots?

A To tie knots?

Q You have used leather thongs to tie things up;
is that correct?

A Yes.

Q Pardon?

A Yes.

Q and you have used leather thongs similar to

this to tie things up?

A To tie things together, yes.

Q Is that correct?

A Yes.

Q Now, you say you were axhausted on this so-

called second night, Mrs. Kasabian. Was your exhaustion
such that you do not remember everything that happened
that night clearly?

A I can't remember all the conversations and
things like that.

Q Do you remember everything that happened other
than conversations that night clearly?

A Yes.

") No quegtion about it in your mind?
A No.

Q pPardon?

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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14=2 | A No.

| Q Now, didyou, Mrs. Kasabian -- you were mobile,
] you werenlt paralyzed‘; ig that right?

' A Excuse me?

' Q You could move your body about?

- I A oh, yes.

Q Directing your attention to the time that you

I
~

" ‘say you were in an auwtomobile and you heard conversstion

{‘concernir\tg killing <= i that corxect?

'I(i‘ . . A Yage
55 ¥ Q On the second night.
12 ': Now, at that time, Mra. Kasabian, had you for-
;3 | gotten about the events of the previous night?
~ . 1 A "I am not sure. I don't remepber thinking about
% ‘them.,
S

Q That is, you don 't remember, on the second
| night, thinking about the events of the previous night?

16

7

. > A Right.
- R, -1s that correct?
x ] DA Yes.
20 1
o Q ‘Iw there some reasgon that you weren. ft thinking

about: What happnnad on the previous night?
MR. STOVITZz: That is not the answer that she gave.
She says she can't remember thinking about

22

23

2 | _ ) _
. o | them, Counsel, and it asgumes a fact not in evidence that
o6 ghe wasn 't thinking about them.
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1 THE COURT: | Sustained.

) | MR, KANAREK: & Well, directingyour attention =-
3 1. 'now, you have exhibited great shock at some of these

+ | plotuzes, Mrs. Kasabian: you tell us you saw these events

5 at the Tate residence that displeased you, and so forths

6 | ‘ Are you telling us that right now, am you sit

. | on thée witnesg stand, you don't remember, on the second

s | nigbt, whether or not there was still in your mind the

" | events of the previous night?

10 | MR. STOVITZ: I object to the question in that form

1 as argumentative, your Honox.

12 i ‘I‘IIE COURT: mll; I think :Lt\ is miguous; also-b
i3 : The dbjection 1s sustained,
4 | MR, XANAREK: Very well..your fonor. §

15 Having in mind, Mrs. Kasabian =~ you say you
.13' left the Spahn Ranch on this night, and you went to

w | Pagadena, you say. Now,' when you left the Spahn Ranch on
s | the night that you went to Pasadena, did you have in mind,
i | a8 you left the ranch, what had occurred the previous

o0 | night?

- A Yes, I think I did.
P Q@ ' You think you did or you kmow you did?
23 ‘ A Well, I remember one incident where I remewmber

2% thinking about it.
o Q ' pardon?

- A ..I can remembexr now ohe incident where I remember _

4

drr )
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t thinking

dout it.

Q There was one incident when you remembered

thinking aboﬁt, the previous night? -

A Yes .

el
4

2

‘ Q And outside of that one incident, how long I;‘
time did you think about the previoug night, referring to

1 this one incident?

MR. BUGLIOSBI: It is an ambiguous gQuestion, your

: Honor.

THE COURT: Read the question.
(The guestion was read by the reporter.)
THE COURT:

THE WITNESS:

Do you undexrstand the question?
Not rea.-lly.;
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2 |

. BY MR. KANAREK:

Q Well, you have said that theré was some kind of

. Incident.

A Yes.
Q  Well, let me ask you this: Before this

| incident occurred, had you been thinking about the previous

| night?
A Not that I can remember.
Q I gee.

So this incident came about and you thought
about the previous night?
A Yes.

Q How long did you think about the previous night

during this Incident?

A I don't kuow. B _
Q Well,'can you give us an estimate of the time

A Well, I was asked to do gomething, and thdt ia

{ what brought the previous night to my attention.

Q Well, my question is ~~
I don't know how long it took,
Pardon?

I don't know how long.

o > O »

You have no idea ag to the duration of the.
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A No.

Q Then, when this incident passed, Mrs. Kasabian,

-the events of the previous night passed in your mind; is
| that correct?

A Excuse me?

Q After this Incident that you have spoken of,

| after whatever time was involved in that incident, after

that incident had passed, then you no longer were thinking

| about the previous night; is that correct?

A I don't know. I can't remember thinking about
it after. ' |

Q You don't remember for sure thipking about the

A Right. _
Q So, then you are driving down from the Spahn
Ranch, and you drove about the Los Angeles area; is that

| xtgher

A I guesg so. I don't know what areas it was.
Q You don't know what areas?

A I don'£ know if we were in the Los Angeles area,
I know we were in Pasadend.

Q While you were on the Spalm Ranch, Mrs. Kasabian, |

‘did yon, from time to time, drive an automobile from the
| Spahn Ranch during the month or 80 you were there?

A Yes.

Q You drove on garbage runs?
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A Yes, right. | ) &

Q@ You drove the car; right?

A Yes, uh-huh.

Q And you drove on other -~ concerning other
matters from the Spabm Ranch during that approximately
filve-week period you say you were there; is that right?

A Yes.

Q And you drove more than one automobile; is

that right?

A . Yes. .
Q And you left the Spahn Ranch and made it back

- to the Spahn Ranch on your ownj is that right?

A I don't understand.
Q Well, what I mean 1, you left the Spahn Ranch

| automobile , and you drove back, you found your way back?

A Yes.
Q You went into the Los Angeles area, did whatever

' you had to do, and came back; is that right?

A Yes.
Q Ag a matter of fact, you drove automobiles

into the Los Angeles area, you parked the automobile and

went panhandling; is that correct?

A No.
I went hitchhiking when I did that.

Q Pardon?
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A I hitchhiked when I went panhandling.
Q Then on this evening whm you say you don't

. o ‘know where you were driving, were you under the influence
> of some drug?
¢ A No.
- 5 Q Had you taken some drug that day? |
i A Yo | |
- ‘ Q And your mind was completely clear?
. A Except for being tired, yes,
& Q You were exhausted?
E A Yes.
" Q Then, on thig day, you drove about the Los

| Angeles avea and went to Pasadena; is that caomeect?
1B

' y A .YGS‘

Q Now, after you drove along going to Pasadena,
N | You sa&y you stopped at gome house?
li A Yes.
17 - o
, Q Is that correct?

" } A Yes. :
= » Q Now, as you stopped at that house, Mrs. Kasabian, |
“ : did you have in mind the offense of the previous night?

‘ # A I am not sure.
Q You are not sure that you did?
4b fla.zs | A That is what I just gaid.

24 ¢

O % -

% |
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Q@ I gee.
And your state of mind was that a house, you

"~ tell us, was going to be picked out for someone to be killed;
48 that right? '

< 3
Y

A" Yes,
- Q.'f ‘ And you didn't have any memory of what happenea

i:ha p::ekus night‘?

MR.'BUGLIOSI: I vbject. She didn't testify to that.

. ghe said ahe doesn % recall a.t this time ‘whether on the

second night ahe wa.s thinking about the First night, not

- that she has forgotien now what happenad the first night.

- THE COURT: She can answer the question.
MR. KANAREK: = I object to Mr. Bugliosi's interruption.
THE COURT: The 6bjection is overruled.
Let "ﬂ continue.
M#,.. KANAREK: Thank yc;ua
Can we have the question put to the witness,

THE COURT: Reframe the question, Mr. Fanarek.
MR. KANAREK: Very well, _
Q At the time, Mrs. Kagabian, that you

| tell ug that your state of mind was that someone waeg going

| to be killed in a house in Pasadena, at that time you did

not have any memory of what had occurred the night bafore;

A Mot that I can remember how.
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th 10 Q I see.
‘ 2 You had forgotten what had occurred the night
’ ; | befoze?
4 A I don't know if I had Just,
5 | don't remember thinking about it.
" 6 | T Q I see.
. 7 | And then you went here and there, and you

3 ended up neXt to a house, adjacent to a house of someone
° that you knew, Mr. Txue; is that correct?
10 A Yes.
n i - g chi, when you were adjacent to Mr. True,
12 | Mrs. Kasabian, did you have any memory of what had occurred
13 -  the night bafore?
.. 1 A Not that I can remember.
15 ! Q You wetren 't thinking, you had no memoxy of
16 | what had occurred; is that right? Is that correct?
17 . Yes.
18 ) Then, direating your attention, while the
19 ’  autonbbile was driving from wherever it came, from the

o | Pasadena area to wherever it came to the True home, you had

" o1 | ho memory of what had occurred the night before; is that
) 9y | right?
2 | A I don't remember('gg;nkincj apout the night before. |
w | G Well, is 1t a fair statement that you had no |
’ . 25 I memory of what had occurred during the interval of time,

s | that is, I am now referring to your thinking during the
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4B3 1 | interval of time from the time you left pasadena until
. - 2| the time that you arrived adjacent, near the True residence. |
3 | MR, STOVITZ: I object.
4 Sorry, Coungel. Had you finished your
.5 | guestion?
- el MR. KANABRK: No, your Honor.
. 7 ﬁR. STOVITZ: I am soTry.
8" : mﬂAREK-, Q Krs. Kasabian, directing your

o | attention to your thinking, to your memory, at that time
10 | when you went from Pagadena to. the area adjacent to the True |
1t house .,
12 A Had you, at that time, any memory of what
13 | had pcourred tha previous night?
" 14 MR. STOVITZ: I object to the question, your Honor,
15 | as ambiguous, and having been asked and angwered,
16 | MR. KANAREKX: That hasn't been asked and ansuareci,
17 ' your Honor. |
18 | THE COURT: I think it is ambiguous, Mr. Kanarek.
19 I don't know what you mean by having any memory.

In

20 MR. KANAREK: May I ask if the witness understands
's 2 the question? '
’ 2 THE COURT: The Court also has to understand it so
23 .: I can xule on the objection.
5 24
‘ : 25 |
' 26
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| MR. KANAREK: Vety weil, your Honor.

_ THE COURT: The objection is sustained.

' BY MR. KANAREK:

Q Do you have any meaning in your mind as to
~ the word "memory," Mrs. Kasabian?

A Yes.

Q What does the word, memory, mean to you?

A To remember. |

Q To remember, right? .

A Uh~huh, ‘

Q Now, then, may I 'ask; directing your 'ai{i:anéim

to the time Interval from the time you were in Pasadena

| until the time that you arrived near the True homé, did

: you remember what occurred the night before? ‘
A I don't know if I did or not. I cannot rex‘reﬁbei
now if T did.

Q Well, would you look hack at that ride that you
say oceurred and tell us?

A 1 cammot remember.

Q 1 see.

Now, then, directing your attention, Mrs, Kasa-

 left the area of Mr. True's home s the time that you drove,

1 you say, to the beach.

As you drove to the beach did you have in your

J
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Q Pardon?

A No.
‘ Q Did you go up and kmock on the door of Mz,
- True?

A No, I nevergot out of the car.

&  Pardon?

A I never got out df the car. |

Q. Were you chained to the automobile?

6945 .

& I don't remembér‘ ,
Q Now, did you do anything, Mrs. Kgsahisn, to

. . {
in the house next door to where Mr, True lived? A

MR, STOVITZ: That ig argumentative, your Honor,
MR. KANAREK: I am asking her a question, your Honor.
THE COURT: Overruled, you may answer. - 1
THE WITNESS: No, I was mot chained to the automobile.
| BY MR. KANAREK: | |
o] Were you under the influence of any drugs?
! No, no drugs. ,
Q And you had the power to get out of the auto- 1{ ;_‘
mcbile and go knock on a door, is that correct?

A No.

Q Pardon?
A No.

Q

You had no power to move out of the automohile?
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A I was not told to so I didn't,
Q I see, you were then under someone's power,

so that you could not move out of the automobiie, is that

what you are saying, Mrs. Kasabian?

A I was not. told to get‘out of the automobile,
right. |

Q You were not told to?

A Uhehuh. '

Q And directing your attentiom to your state of
mind, was your state of mind such that you were not free

- to get out of the automobile?

A Yes.

Q I see, and what is the reason you were not

 free to get out of the automobile?

A Becauge Charlie was telling me to do this and

Q And because Charlie was telling you to do this
and to do that =«

A Yes.

Q ~="you did nof get out of the automobile, is
that right? |

A Right, he did not tell me to.

Q 1 see. . ,

And ﬂire'cting your atténtion to your state
of mind, did you want to get out of the automobile but

| there was this force of Charlie that was so great that .
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19 .'

you just could not resist it, is that what it was?

tive,

MR. STOVITZ: I ohject to the question as argumenta~
your Honor.

THE COURT: Qverruled.

THE WIINESS: Would Ayou‘ repeat that again.

MR. KANAREK:; May itbe read, your Honor?

THE COURT: Read the question.

(Whereupon the reporter reads the question as
follows: '

"Q I see. And directing your attention
to your state of mind, did you want ta get out of
the automobile but there was this force of Charlie
that was so great that you just could nat resist
it, is that what it was?")

THE WITINESS: No.

] BY MR, KANAREKS
Q Well, then, what was the reagon, Mrs. Kasabien, |

you did not get out of the automobile?

A Because he did not tell me to get out of the

aitomobile,

Q Did Charlie tell vou to light a cigarette?
A Sure.

Q Charlie told you to smoke the cigarette &s

far as you smoked 1it?

A No.
Q He did not tell you when to stop smoking the

CieloDrive.cOmMARCHIVES




v,

10 -
11
12 .

13 .

14
15

16

17

18

19

20

21

24

25 ¢

6948

| eigarette?

| to do on your own, is that correct?

| of the automobile because of Charlig, that is poppycock,
| ien't it, Mrs. Kasabian?

A No.

Q I see, did he tell you to light the cigarette?

A 1 remember lighting a cigarette for him,

Q For him?

Pardon? e

A I remember lighting a"gigaretﬁé for him, yes.

Q I'm talking about dici you smoke & cigarette?

A Yes, - :

Q  Did Charlie tell you to light the cigarette that |
you smoked? S |

A No.

Q Did Charlie tell you to breathe?

A No.

Q Did Charlie tell you to stop smoking the
cigdrette you were smoking at & certain point?

A No.

Q Se you were doing everything that you wanted

A Yes, 1 guess so.

Q So that when you tell us you did not get out

- MR. STOVITZ: Argumentative, yoﬁr Honor'.
THE COURT: Sustained.
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| BY MR. KANAREK:

Q Well, Mrs. Kagabian, is it & falr statement

that when you tell us that you did not get out of the

1 dutomobile because Charlie told you to do something or not
{ to do something, that is just -- just an excuse, isn't it,
1 Mrs. Xagabian?

MR. STOVIIZ: Argumentative, your Honmox.

THE COURT: Overruled.
THE WITNESS: No, it's not an excuse, it's the truth.

| BY MR. KANAREK:

Q  «Mell, Mrs. Kagablan, when did this hold that

e o B . T A

)\ The day I_leftr—
Q The day you left?

A Yes.

Q Now, Mrs. Kasabian, you told us previously that

before you went to the Tate residence the pecople there were

| piggles, is that right?

A I just presume they were, yes. A

@ And while you were seeing these events, while
you were seeing these events they became human beings?

A Ub~huh.

Q  Ias that right?

A Sure, there was no such ihing &8 piggies.

I4) At that point they were no longer piggies,
they became real people?
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4 |

A

Q
| Manson's hold aver you gone?

A
Q

vere at the Tdate residence?
' MR. STOVITZ: Asked and answered, your Honor, she
| covered this quite thoroughly yesterday. .

THE COURT: Overruled.
THE WITNESS: Well, he told me to go there but he
- wasn't there to tell me what to do.

Yes.,

Well, at that point did My. Manson -~ was Mr,
I don't understand.

You don't understand that.

Well, were you under Mr. Manson's spell when you

I obj ecﬁ to the question as being repetitious.
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5A=1 | Q Well, would you ansvwexr the question,
Mrs. Kasabian? n
. “ MR. STOVITZ: Submit the question has been answered,
: Yyour Honor.
THE COURT: "qQverruled, you may answer.
THE WITNESS: I thought I just answered it.
MR. KANAREK: May the question be read, your Honox?

Ty

THE COURT: She sald she anawered it, Mr. Kaharek,
- frame angther question.

: Q BY MR. KANAREK: Mrs. Kasabian, when you went
| . to the Tate remidence were you under Mr. Manson's Bpell?
%1 :: | MR. STOVITZ: oObject to the question, your Honoxr,
‘ a as anmbiguons.
o z | 'THE COURT: Bustained. |
Q BY MR. KANAREK: That wag just a faw days, that

- 18, the time that you were at the Tate residence was a

15

16
few days before yon saw the man in the desert, vou talkad
B A . . :
| with the tall man in the desaxt, Mr, Breckenridge?

i ,
3| A A faw days before?

\’19

. : ~Q°  1Is that corr‘adt?.
.20 ‘ * i
A NO . .
« 21 : : ' . - '
) - Q Well, about what day was it that you talked
22
| with Mr. Breckenridge?
28 f ' ’
A The day after I ran away.
24
. Q Wall, the day that you say you ran away, what
2

~ day was that?
26
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~ Honox. In that form it is compound and unintelligible.

that you gpoke to Mz. Breckanridge were you at the Tate

A The third day after the second night.
Q ALl xight, you bad no problem with time them,

A  No, I can rerﬁamber 1t,

Q T see. AlL right, you tell us when you spoke
to Mr. Breckenridge you in fnct were a witch?

May I ask you, were you a witeh on the night
that you were at the Tate raesidence?

MR. STOVITZ: I object to the question, your

Also it calls for hearsay. The quastion containiiJ
hearsay within 1t. |

THE COURT: It is also a characterization of the
former testimony. ,
The objection 1;; sustained. ‘
Q - BY MR, KANAREK: oOn the night of the Tate -~
on the night that yoti were at the Tate residence, haw many
days, Mrs. Kasabian, was that before the day that vou

MR. STOVITZ: Your Homor, that is not her testimony.

i

THE COURT: Sustained.
' @' .. BY MR. KANAREK: How many days before the time

reaidence, Mrs. Kasabian?
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A Five. h
Q.: " About five days?
A Yes, sir.

Q and at the time on the day that you were at

{ the Tate residence had you prior to that time considered
yourself Yana, the Witch? |

A I was made to believe that I was a witch, yesm.
Q@  ‘Somebody forced you to helieve that you were a

| witch?
A They did not force me, no.
Q Pardon?
A 1 was not forced phys:l.caliy, no.

e .. _,Ndw, your state of mind was befare you went to

A . Yé&o ) " ’ ' . ' ; )
Q And while you were at the Tate residence ypu

believed’ you wére a witch, is that cqrriect?
i

A I don 't remember thinking about me being a

Q But in that period of time, Mrs. Kasabian, in

| that period of time you thought of yourself am a witeh,

1418 that correct?
2 |

_A Yeas.
Q And on what you call the second night, in that

A I guess go.
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| happened on the night before? -

Q Well, in fact you know 80. There is no guess
B0.

A I dont know what I thought of myself on the
second night, ’

Q Pardon?

A I don't know what I thought of myself as on
the second night. ‘

Q In fact, Mrs. Kasablan, throughout this whole
period of time you considered yourself a witch?
I thought I was a witch, yes.
During this whole period of time, correct?

Ye Be

» O >

Q Now, Mrs. Kasabian, then directing your
attention, directing your attention to the period of time
after you left the area wheres My. True lived, in that
- period of time until the tima that you got back to the
Spabn Ranch did@ you have any memory of what had occurred,
what had occurred the night bafore, did you remember what
had occurred the night before?

A I cannot remember if I did.

€  You don't know for sure that you did?

' A - "Ro. I cannot remember a thought.
LQ s to what you were thinking about what had

b

'MR. KANAREK: May I have a moment, your Honoxr?
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[T THE oui; We will fal ow morning recass a€ GhE
| 3 | tine, Mr. Kanarek. o e we

2 , Ladies and.gentlemen, do not converse with
R anyone nor form or e@xprass any opinlon regarding the case
.’4 I until it is finally submitted to you.

5 | The Court will recess for 15 minutes.

6 MR. STOVITZ: Your Honor, befoxe the Jury returns

7 | may ‘we have a brief audience with your Honor, may counsel
8 | talk to youx' Honox either in chambegs‘ ox ;t—t the bench or
9 | any place.

o THE COURT: Very well. 1

u Ny MR,.SToViTZ: A very brief aundience, thank you."

1 " (Recess.) '

B
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5 |
a1
o
5 |
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THE COURT: All parties, counsel and jurors are
present. -
: 7 Did you wish to approach 'chg bench, gantlemen?

B NI \MR. S8TOVITZ: Yes, please, your Honor.
' ,.(Whereu)gon, all counsel ‘approach the bench and

@ , | the foilowiqu ' brocéa&ings occux at the bench outside of the
' - . .
.| bearing of the Jjury:)

}w ' 7 ;-- ’ ) ’ ] ,‘ o ’ : o ' s ; s

SR j MR. STOVITZ: Your Honor, I would like the record to

reflect that Mr. Kaparek ézormﬁahééd his cross-examination

| on Monday, August the 3rd, at Page 5960 of the reportexs!
° transaript. -
:: ‘ On Tuesday, August the 4th, T asked Mr. Kinarek
| about how lohg he would be so that I could schedule ny
’. :: _  witnegses, and he saldabout two or three days.

. | ~ He didn't want to make that public, but he
» .} came © me, approached me, and said about two or three

i6 '
days.’
We have now consumed 1,000 pages of transeript, |

- taking out the 90 pages that we consumed of voix dire‘ of
» ? | the jury. |

2 I think that cross-examiaation has become some -
w | what tedious. I am not objective enough to say whether he 1f
| | making any points, Ferhaps, in your Honor 's view -=
® : THE COURT: I am aware of how long it has been.
] Are you making some kind of a motion or
:  objection?

. %6
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24 -

MR, STOVITZ: Yes. I agk your Honor to use your

1 Honorls diééxei:ioxi in . limiting Mr. Kinarek's cross-

| examination to the rest of this worning.

I think he has had a fair time to crosg-—

| examine this witness on every dlement of thig case that ia

rartinent to the issues in thiai case.
- THE COURT: Do you wish to respond, Mr. Kanarek? -
. MR, KANAREK: First of all, I would like the racord

| to reveal, your Honor, that I did not approach Mr. Stovitz
' about a week about the two or three-day estimate. I don't -

MR, STOVITZ: You told me it would ba two or three

| days.
B F

THE COURT: 'That doesn't make any difference anyway.
MR. KANAREK: No. But the record should be as

I have certain subject matter that I have out~

lined, and when I have finished, then I will be through. -

THE COURT: I have no desire to foreclose any

.5 counsel from intensive and extended cross+examination, if
20 ; : .

.| that is what he wants to do. On the other hand, I think
28|

| that posgibly an estimate now would be of great help to the

| court and other counsel. -
25 1 , '

MR. KANAREK: Yes, your Honor .
I would #ink =-- you Bae, if I may say thig,
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. believe & lot of this could be short-circuited if the
: to gtipulate ~-

| Lf the opposition were willing to stipulate their cade away.

agree, vertalnly as a matter of Mw she is an accomplice

1 at this point.

| case, it could possibly be sevexal days.

,: ground. .

LA “.: I know I have stated this before and I
prosecution wpuld do what I believe is realistic, that is,
‘J:‘HE ’cofj_a'.l‘: Certainly every case would be shortenad

'ILet's not waste timé taiking about that.
MR. KANAREK: @ think, yout Henor, we can as lawyers

-~

THE CQURT: Mr. Kanarek, all I want to hear from you
is 1f you have an estimate.
MR . KANAREK: Since your Honor is asking me I would

THE COURT: Wall, of course it could possibly be

~ MR, KANAREK: 'ﬁell, what I am saying 18 I ar undexr
the prders of the Court, there is subject matter here which ~
PHE, COURT: I think you have to bear in mind one
thing, Mr. Kanarek, Mr. Fitzgerald made a very extensive
cross-examination in this case and covered a good many, if
not all of the points, thgt You are now covering and thera
ig a limit to how many times you can go over the same

You are approaching that limit.
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"N.R. KANAREK: Very well, as I gay I don't beljieve
that I have. '

THE COURT: Now, if you intend to go until I atop you, |

- rast agsured that I will stop you.

- KANAREK: No, I donft intend to go until you
atoy me . .

I might point this ont to the Court, while we
are at the banth, I make a motion, your Honor, that we
have an evidentiary hearing ~-

| THB COURT: That s what we are having now, fhat is
vhat this trial is. |
KB.NARBK‘ I am talking about Mr. Bugliosi 'z

very caval:i.e:: attitude in connection with the discovery of
MES. Kasabian.

Mrx, Bugucsi made & -~ ,

THE GOIIRTz & don . want to get off into that
subjent. g _

MR . KANAREK~ In othex words, I would like testimony.

THE coURT. Just :baar in mind what I told you about
the cross-examination.

‘ I do not intend to foreclose any counsel as

long as he Seems to be doing something, but Yesterday, I

| must Bay, you seemed to be wandering very aimlessly and

slowly. We wasted a good part of the day as far as T am

s | GORCEENed.

Today things have picked up a bit, but you just

CieloDrive.cOmARCHIVES
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cannot go over the same ground endlessly.
MR. KANAREK: Your Honoxr, may I make this motion:

I make the motion that Mr. Bugliosi bhe sworn
| because we have cartain gtatements that have been made by
this witness, we only have been given those statements in
very recent days.

Mr. Bugliosi deigned to =--

THE COURT: I don't know what you'lre talking about.

You put it in the form of a written motion and file it with

| the Court, Mr. Kanarek, and support it with some kind of
B { declaration or affidavit.

e -I.et s get on with the trial.
* , -('J:hé follow;l.ngf proceasdings were had in open
N ~ court in the presence and hearing of thejury:)
1‘% | THE. COURT: ILet'!s proceed, Mr. Kanarek, ask the
S question. ‘

Q. - BY MR. KANAREK: Mrs. Kasabian, would you tell

16

. o
o ous #xom‘ what period of time until —«~ I will withdraw that.

1 . You have told us that you and your husband

®] and Mr. M‘élton were planning a trip to South America.

A Yes..:
o1

23
= 24‘

25
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l

8~1 i} Q-  Now, for what period of time were you planning
- » | this txip to South America, Mrs, Kasabian?
. o ' A Well, they had been plamming it for quite a
s | while,
' s 1 Q Pardon?
< o | A They had been planning it for quite a while.
7 | Q In comnection with this trip, was this trip

g | discussed by you, your husband and Mr. Melton at & time ~=
o | I will withdraw that and ask you this:

10 | When was the last time you discussed this trip
n | with your husband and Mr. Melton prior to the time that

12 | you went to the Spalm Ranch? |

B 1 A I don't know.
. 1 | ~ Well, would you give us an estimate of -~
’ 5 | 4 The lagt time we spoke about it? |
\16 ; Q Yes, prior to the time that you went to the
i7 [ Spahn Ranch.
i 1 A I don't know when the last time was.
10 1 Q 4' Well, you have no ided 4s to what time that

e

- g9 { Would be in connection with the time when you went to
. o1 | Spahn Ranch?

J

’ 2 | A It seems that we were ~a1wa§é talking wbout it,
" 5 | 80 maybe the day I left was the last time. I'm not sure. y
24 - Q The day you left was the last time? |
. % A - 1I'm not sure but it could have been.
% | Q And you knew when you went to the Spahn Ranch
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that your husband and Mr. Melton were thinking about going
to South America?

A Yes.

MR. KANAREK:; May I approach the witness, your Honox?
THE COURT: You may.

(Mr. Kenarek shows & photograph to Mr.

- Bugliosi and Mr. Stovitz.)

BY MR. KANAREK:
Q Now, Mrs. La Bianca -~ Mrs. Kasablan ~- I show
you & picture and ask you, Mrxs. Kagabian -~ . _
MR. FITZGERALD: May we have for the record the number

- of the exhibit?

MR. KANARER: It 1s Exhibit No. 91, your Homor.
MR, STOVITZ: Now, may counsel comply with the
Court's request previously to put it down on the witness

. box?

. MR, KANAREK: Well, your Honmor, I don't believe that

- e jurors wish to ®ee it at this time,

THE COURT: He may hold it, Mr, Stovitz, as I
indicated.
BY MR, KANAREK:
- Q Now, directing your attention, Mrs. Kasabian,

5 | to this pilcture.

Do you recall evexything that you did on what
you have termed the second night? '
MR. STOVITZ: Just a moment,

P
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I object to that guestion, your Honor. The
showing of this picture to this witness has noi:hi-pg to ‘do
with that question. o

MR. KANAREK: It most cerf:aihl"yidoe:s, your Honor.
I don't see how Mr. Stovitz -- ' | ]

MR, STQVITZ: Then I submit that that question is
unintelligible if you show the witness the picture at
the game time., .

THE COURT: The objection is sustained.
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da~l . { MR. KANAREK: Q Mrs. Kasabian, directing your
attention to this picture. ¥You tell us that on the night
. _ i | in question, the second night, you considered that you were
' a witch; correct? |
MR. BUGLIOSI: It has no relatidn to thepicture, your

o~ | Honor. The same objection.
THE COURT: Overruled.
You may answer.
THE WITNESS: Yes, I guess 80.

MR. KANAREK: Q You considered that you were a
10
. | witch: right?
1

A Yes.
12

) Q And is your state of mind such that witches
1 A
@ have supernatural powers?

14 |
! A That is what I thought, but I didn't.

5 | .
Q you were a witch that did not have supernatural

16 ;
powers; .48 that coxrect?

“ A"  Right.

Q Would you tell us what your characteristics
. _ ; o

17
18

19 | )
| as a witch were?

{e

L :
MR. STOVITZ: May the racord show, youx Honox, that

- counsel i,tss~ displaying Bxhibit No. 91 to this witness for
2 | < >

| about a minute and a half with no relevancy to the picture

23

at all?

2% |

‘ MR. KANAREK: Well, your Honor, I disagree with that

: 25

‘statement.

2%
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1 the objection.

as to what_xgu thangn:_xnnx_nnnexs_aa;a_sudx&Lxezg;ég_ﬁhéé__
-

THE COURT: Let's proceed,

MR. KANAREK: Méy I have an answer to the question?

MR. STOVITZ: May the picture be lowered, Counsel?

MR. KA&AREﬁ: Your Honor, if your Honor please, I
am certain your Honor realizes that the jury at this time --|

THE COURT: That is enough, Mr. Kanarek; and also you, |
Mr. Stovitz.

Now, you have interrupted ehough times, and I

have told you, I have told both of you.

MR. STOVITZ: I make the objectlion.

THE COURT: If you have an objection, you may make

State it with the grounds.
MR. STOVITZ: The last duestions asked of this
witness had nothing to do whatsoever with the showing and
displaying of this photograph to this witness or to the
Court.
THE COURT: Your objection las overruled.
Iet 's proceed.
MR. KANAREK: May I have an answer to ‘that question,
your 'Hom;‘t
’ _' THE COURT: Reframe the question.

-F‘.,‘,\E':r"
MR. KANAREK: Q Would you tell uys, Mr. Kasabiany %
M g

——— -

You have termed the second night? ' . AR

MR. STOVITZ: I ob;iect tb the question. It assumes

CEZ
A=
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| facts not in g\?idvnce, that she balieved she had any

 night you thought you were a witch, what d you mean by
.. that, Mrs. Kasabian?

.o | 8econd night, "I am a witch." I don't kmow. I don't

- right from the beginning?

right?

. witchas," and things 1ike that.

= e

Powers as a w:l.i:ch. your ,Honor.
THE COUR'I' owrruled. - "_‘“1'
THE WITNESS: ThaS93r9%mik, I didn't have any _pg__ﬁré" A %
,__,,—a—-""""/‘_..——
MR, MAREK: You had no powers as a witeh?
A Right.

? ] A IEA
* . - i il

Q | I see.

Well, then, when you tell us that on the second

A I wag made to believe I was a witch right from
the begimning. 8o, I don't know if I thought on the

recall thoge kind o¢f thoughts,
- Q 1 see.

You were made to believe that you were a witch

A Yesg.
Q And you believad you were a witchi is that

A Yes.

—— = . {,’(
Q And youbslieved you were a witch because aomen‘-‘ .

body made you helieve yvou ware a witch?
A Well, not physically made me believe. They

T e — e o

e e o T——————

always said, You are a witch,” you know, "We are all

e ———— .
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9 They said what? :
A ' 7That-we are all ummmm_

S o

they az:e a witcgj_____,

P iR

{ a witch, what aid you belleve that your capécity was?

1 |

| which I have now placed face down, Mrs. Kasabian.

~ photograph? -

.u-:——h

Q ~ 80, when you™ say that you believed that you were |

what did you beliave you céuld do ag a witch?
MR. STOVITZ: I object to the question, your Bonor. |
It has no relationship whatsocever to this photograph.

‘5 oﬁdaat to counsel displaying this photograph
to the witness when tha questions bear no relation to the
pPhotogzaph,

THE CQURT: The quéstion has already been answered.
Sustained. -
Place the phiotograph face down, Mr. Kanarek.
MR. FANAREK: Yes, six. | |
Q Directing your attention to this photograph

Did you see the scene that is depicted in that

A No.
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Pardon?

Q

A Ne.

Q Did you see it as & witch?
A No.

Q Now, then; could you tell us when you say
that you thought you were & witch -- I will withdraw
that, | ,

When you say that you were in f.écf & witch,
what do you mesan by that? | , o B
MR. BUGLIOSI: Qb3 ection; .agked and snswered.
THE COURT: Sustained.
BY MR. KANAREK: ‘ ,

Q - Directing your attention to your state of |
mind, Mrs. Kasabian, as & witch, what did that mean to
you on the second night when you thought you wexe a |
witch?

MR. BUGLIOSI: Same objection.

THE COURT:; Sustained.

BYMR. KANAREK:

Q Now, you had conversation with Mr. Breckenridge
concerning your capacity as a witch, 1g that correct?

A Yes; 1 think sgo.

Q And did you indicate == did you tell Mre—-—

- — S ——

| By ridg ‘Md itch?
e you owers as a witc
24 eckell.\__ = P -

—

No, I don't recall that.
Q What did you tell Mr. Breckenridge that your
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o0

| powers were as a witch?

A I don't recall telling him that I had any

| powers.

Q@ Well, in your discussions with Mr. BrEckenr:Ldge

g conceming your belng 2 witch --

THE COURT: You may resume your examination from

| counsel table, Mr. Kanarek,

(Mr. Kanarek returns to counsel table.)

1 BY MR. KANAREK°

Q -~ what did you tell him, Mrs, Kasabian?

N

A L _just remember telling him that I was a witc_l;,_,
Q What else did you tell him other than the fact

MR. BUGLIOSI: Too broad a question; y&dr H’bno::, -

" lobject on that ground, it's too bfémd a quesgtion.

TBE COURT: Well, if you are talking ’gbput.h specific

 {BY MR. KANAREK:

Q I'm speaking of a gpecific cOnVersation that

‘to Taos, New Mexico?
A 1 remember telling him that my name wags Yana.
- MR. BUGLIOSI: May I inquire, your Honor, are.we

talking dbout this witch conversation now, or what? I don't
know.
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| definitely, Mr. Kanatek.

| BY MR. KANAREK:
Q Mrs. Kasabian, when you spoke with Mz, Breck_eﬁ¥-~" -

I cammot tell by his question what he is
addressing her attention to.
Again I object. It ig ambiguous and too broad.
THE COURI: You should fix the conversation more

" MR, KANAREK: Yes, your Honox.
THE COURT: So we can tell what the answer is.

ridge on ygm’eﬁ*ﬁe"ﬂafaﬁw;u bave more

than one conversation with Mr, Breckenridge concerning

| your witcheraft?. .

| know what a witch was.

‘ delusion, is that correct?

A I did not have any witchcraft. T didn't really

e
Q You didn't?
A

s

Q Then you were having & delusion when you told

A Yes, more or leas.

Q Pardon?

A Yes. D |

Q And therefore ~- 'therefore wm I wifhdraw that.

Then during the entire time when you thought
that you were a witch, Mrs. Kasablan, you were having a

MR. BUGLIOSI: Calls for a conclusion, your Honor,

R S e pe—

e ————— — k
And T still don't. 7 A

s
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{BY MR. KANAREK:

|feelings about being a witch at times when you took LSD?

THE CGOURT: Sustained.
Q Would you say, Mrs. Kasabian, that you had

A No.
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18

9}
2 .

21 |

22

23 1
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25

w1z

] Ax any time whon you fodk LSD dfd you feel

KRk you wexe & witeh duxieg the tint you werw ou & ¥eip?

MK, BUGLIONL: Asked ..a_m.
TEE COURY:  Suntained.

| BY MWk, RAMAREK:

& nmmmuuu,m. Kaaabhine, that

e A it s vt - . vy ®

Hmmwmmmnuwuzmmmm«
: Mum:%ﬂﬂ!

W ——— .
s

A ___gg____,mmmmm

% Thay wore mistly viswsl?

A Yes, air.

4 Bk thay ave Bot strenge b youf

) 5 don’ & welaratand what you nasn by stveags.

A Hell, sy X apk you, SE Rimex whes you theught

'mmtﬁ%mmmmw

e BIGLIOBK: Anked amid mm, m Bonors
TR COURY: Suntained.

- Null, Mave you m uy ballveinaeions, Mrs,

'm; whavaln you thought you were 8 wineh?

Hh, RUGLIONX: Kepstixious, ysax Neeow.
MK, ZAMAREK xmxm.mmuumm-t.
ummm*amm yoir Honer. mmmmm- A

T Cﬁll‘l mum..
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| LsD, have any of these visual thiugs that you have seen:

| BY MR. KANAREK: ' e ’:
YR
Q At times, Mrs. Kasabian, when you had taken
L‘\_‘_‘.‘-‘.” S R ) T B,

— Y v ey e ——

involve witcheraft?
M

-

A I don't know what witehcraft is 80 I cannot

tellybuﬂi A" m—“ﬂj~

P aaasans. o o P

] Well, at times when you had taken LSD have theae
hallucinations involved visual effects of you:f heing a

{ witeh?

MR. BUGLIOSI: Asked and answered.
THE COURT: You miy answer,
THE WITNESS: No.

13 { BY MR, KANAREK:

Q Then at the time when you were talking to

Mr., Breckenridge you had left the Spahn Ranch, right?

4 . Right,
. Q Now, at that time when you spoke with Mz.

‘, Bre.ckenridg,é you thought you were a witch?

MR. BUGLIOSI: Asked and answered, your Honor.

' THE COURT: Sustained.
MR. KANAREK: Thig is foundational, your Honor.
THE COURT: The objection is sustained.

5 | BY MR. KANAREK:

24

25

Q Well, at the time, Mrs. Kasabian, when you

- gpake with Mr. Breckenridge and told him that you were &
| witch and you in fct thought you were a witch, you certainly
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A Right.

Q And you were not undexr the influence of anyone,
- right? |

A No.

Q You were under the influence of someone?

A My thinking was.

Q Your thinking was? I Bee.

And your thinking was that &t that time your

A _No, I (stilljhad thoughts that were put into me

N

e .

‘-

Q I see. ‘ ‘
Now, directing your attention to before you ever
went to the Ranch, you had beerr to many commmes, is that

correct?
A Yes.
Q And directing your attention before you went ’“J;;‘ z:

:-. to the Ranch, yw_md~s.mﬁwmwmtw

A _No.

Q Before you ever went to the Ranch, Mrs. Kasabian, |
- had you read books about witches? “"‘”‘“
[ A No.

t witches.
2%

Q ) Well, you hesitate. .,.miz\i_

A Well, I remember a book but it was not about

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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Well, my question is concerning witches?
No.

Q

A

Q Before you went to the Ranch?
A No, I never read a book.

Q

You never read 8 book before you went to the

| Ranch?

A About witchcraft. |
Q I see, and at the time -- &t the time that you--

| when you and your husband and Mr. Melton were in the Topanga |
 Canyon area did you and your husband and Mr., Melton discuss
- witcheraft?

A . No.
Q Did you at the time you were in any communes,

- of all the commnes you have besn in throughout the United |
| States, at any time did you digcugs the occult?

MR. STOVITZ: What?

MR. BUGLIOSI: Ambiguous question.
KARAREK: Occult, o-c=c-u~l-t,

MR. BUGLIOSI: Unintelligible, your Honor.

THE COURT: Do you understand the question?

THE WITNESS: Yes.

THE COURT: You may answer.

THE WITINESS: Well, I know when I was living In

Hot Springs in a great big cave. I never went into the

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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| cave but I was told these people were practicing witch-
t eraft. ‘

 Ranch, right?

| areas of the United States, you have been in communes in

- witcheraft, isn't that right?

They had a cauldron and all sorts of things.
BY MR. KANAREK:
Q And this was before you went tq the Spahm

A Yes.
Q Now, then, directing your attention to other

thegse areas where you have considered the subject of

MR. STOVITZ: Object to the question, your Honor.
She was never in that commune where they had the cauldron,
your Honor, and this is a characterization of her testimony.
THE COURT: Sustained.
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10~1 | Q Well, directing your attention to other communes
5 that you have been in. Have you engaged in studies and
. | discussions conceraning the workings of the human mind,
Mrs. Kasabian? | |
MR. STOVITZ: I object to the question as immaterial,

.

irrelevant and having nothing to do with the issues in
this case. . - |

THE COURT: Hustained.

MR, mm Q One -c;f the reasons that you
0 took LSD, Mrs. Kasabian, is because, from your viewpoint,

it expanded your mindy is that correct?

A Yes.
Q Paxrdon?

‘ 13

D y A Yes.
« 14

' Q And it allowed you to look into areas of
thinking that you couldn 't see without taking the LSD;
ig that right? '

11

12 |

15
16 |

17

8 MR. BUGLIOSI: cCalls for a conclusion, your Honor.

W THE COURT: oOverruled.

. " THE WITNESSB: I don 't quite understand your question.

MR. KANAREK: Q - Well, was one of your purposes
for taking LSD, wag one of these purposes to expand youx

(L9

2 thinking powers so that you could think and see things,

o1 visual effects, as you havetold us, that you couldnlt

. . see without the benefit of 1sD?

%5
o A I still don 't gquite understand.
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LOmZ Q 'You don 't understand that question?

1
. . A Ko,
.2 '
. : Q‘ " Was one of the purposes that yvou took LSD so

| that you could expand your thinking powers and think and
s' see things that you couldn 't see when you were not undexr
'~ the influence. of 1.8D? '

A | Possibly.

- 7 . , g
‘ Q Pomsibly?
.8 ’
A Yes, ,
g ,
_ Q The answer is yes, isn’tt it?
0 -
A Well, I took it mostly for God realization and -
1 . eSS —T T
self~realization, and if that means,, you know, expanding
13 | — .
my mind into unthinkable things, then I guess the
18 ¥ T
. answer is yes.
S e By
14
‘ Q And what do you mean by God-realization?
15 i e
A WeJ.l, to £find out if there really is a God
16 s
. and who he is_and what he does, and what my purpose here on
w
" earth is, and things of this nature. T
18' o l R
Q And that is why you took LSD?
19
. ' A Yes.
. 20
' Q Now, you stated you also took it for self-
" a |
- realization?
22
& Yes.
Q aAnd what do you mean by that?
24 .
'. : A To Eind out who I am and what I am and where I ‘///
: 25

am going.
2% |
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~ wag before you ever came to the Spahn Ranchy right?

- axperiences in connection with the God-~realization.

| the greator of this universe.

16 |

Q Now, then, directing your attention ~- and this

A Yes.

Q Now, directing your attention to Yyour

Would you tell us what, as a result of taking
Lsn; You came to realize about God?
A He is.
Q Pardon?
A . Be is8.
o R ., what do you mean by that? |
A God is, period.
Q What do you mean by it when you say, "God is"?
- ,f.A". " Be just is. ' He u the Supreme Being, he is

v
+
o q & it
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108-1 ; i Q. I see.
.| aAnd before you took LSD, you weren't sure of it;
. \ is that correct? '
) A I really had no religious background.
4 Q You had no religicus background?
- ] A Right.
_; . § - In your 1ife?
o A Well, I had & little bit when I was young, but
. Inothing, you know ==
" Q Nothing that amounted to anything until you
. |took LSD; right?
" A Yes.
s | Q then you took LSD, and based upon the LSD you
. @ realized that God is.
5 A Yes.
. '@ . Is that coxrect?
- A . Yes, uh~huh.
o ; q * 2nd that was bafora you ever went to the
" Spahn Ra‘nch? :
. o | A Yese o .
] o Q‘ Would you tell us what occurred during the times
. 2 you were under the influence of LED that wade you helieve
"23 [that cod is?
A ;4 | MR, BTOVITZ: I object to the ==
. ’ THE WITNESS: That X can!t put Into woxds.
2 MR. STOVITZ: I will withdraw my objection.
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. ‘MR. KANAREK: R  You can't put ik into words?
A ¥o. | | |

Q Well, would you put into words to the best of
your ability? \ '

MR. BUGLIOSI: That cglls for testimony that wonld be
irrelevant;. to the issues in this case, your Honor.

THE CQURT: Sustained.

MR. KANAREK: Your Honor, it is very relevant.

THE COURT: The objection is sustained.

MR. KANAREK: Q Now, while you were at the
Spahn Ranch, you had already had -~ you had already taken
LSD ma.ny, many times. Didypu have this God-realization?

MR. BUGLIOSI: That is an ambiguous dquestion, your

- Honoxr.

THE COURT: Sustained.

MR. KANAREK: pid you think, while you were at |
" the Spahn Ranch, that God i8, as you have put it?

A I think while I was at the ranch I more ox
less forgot about Him.

Q You forgot about God at the Spahn Ranch?

A Yes. I never thought about Him.,

Q Pardon?

A I never thought about Him.

) In other words, from the jnetanic You crossed
over the boundary from Pasa -- from Santa Susana Passg

Road to the Spahn Ranch, you forgot about God: is that
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corract?

MR.

- your Honor.

THE
MR.

- did you forget that God is, when yon went to the Spahn
Ranch? '

A,. ’
Q
A

| know.

Q

' ranch?

A
Q
would you
A
Q

MR,

evidence.

MR.
. MR,

THE

MR.

COURY: Sustained.

STOVITZ: I object to the question as argumentativel

CQURT: Sustained.
KANAREK: Q At what point, Mrs. Xasabian,

I don't know.
Paxdon?
Poss:i.bly before I got to the ranch. I don't

You say now posslbly before you got to the

Yes.,

Well, if it was before you got to the ranch,
tell us vhen it was that this change occurred?

£ don 't know. -

Well, what caused the change bafore you got to
Ranch? )
BUGLYIOSI: That is asBuming a fack not in

KANAREK: she just said it was. ‘
BUGLIOSI: She gald possibly. she didn!t know.

Anything is possible, Mr. Kanarek.

KANAREK: Q When is it possible, Mrs, Kasabian}
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10a3 1 { that you forgotAthat Ged is at a time brior to the time
. 5 | that you came to the Spahn Rarich?
. 3 MR. BDGLIéSI: Repatitious and ambiguous.
2 | THE COURT: Sustained, =« °
5 . MR, KANAREK: Q Mrs. Kagablan, did you forget.
o ¢ | about God before you came to the Spahn Ranch oxr afterwards?
. MR. BUGLIOSI: Asked and answered, |
‘ 8 THE COURT: Susitained.
9 | MR. KANAREK: Q Axe you telling us, Mrs. Kasabian,

1 | et until this time in 1965 or 1966 when you first took

1 | 8D, that until that time you had no awareness of God;
12 | 18 that right?

8 . A I wag searching. I zeally didu't know.
10. 14 |
B
15
16
17
18
B |}
. 20
: 21

23

24

o %
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10B-1 You were searching?
Yes.
And you took ISD in your quest for God?
‘Yes. ,
" and you took peyoie in your quest for God?
Yes. ' o '

And you took hash 4in Ayou’r quegt for God?

= O b O b O p O

Yeﬂp ' {

F:»)

And you smoked marijuana thousands of times in
- your quest for God?

. MR. STOVITZ: I object to the question. That is not
;| ber testimony whatsoever.
. . THE COURT: oOverrnled.
u You may answer.

5 . THE WITNESS: What was your last question?

1 MR, KANARE® Q You smoked marijuana thousands

o | of times in your quest for Gods; is that right?

® A Not only for God.
Q Paxdon?
19 : .
1 " A Kot only for God, but that ie why I got into it. |
o Q That is why you got into it?
- . A Yes.
22
5 Q Into what?
5 A Smoking pot and taking drugs.
.‘ " ? Q You say that is not the only reason. What

- " othexr reason was thexa?
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2

A -Well, about smoking pot; I just really dug
smoking it <« It relaxed me.
Q ._ - Made you enjoy mexual igxtercourse more?
‘MR'. BUGLIOSI: - That is badqaring the witness, your

HE COURT: Sustained.
MR. KANAREK: . ~ fThen, what other reasgons were

~ there other than the ssarch for God, Mrs. Kasabian?

. A I just told you.
MR. STOVITZ: Smoking marijnana, or what, Counsel?
I object to the question as ambiguous.
THE COURT: BSBustained.

MR. KANAREK: Did you have any other reasons for

» | taking peyote other than your quest for God?

A No.

Q That was your only reason?

A Uh~huh, yes.

Q Your only reason for taking hash was your

A No. I dug hash. I just liked, you know,
the effect it gave ne. _

Q You liked the effect it had given you?

A - Yes. |

Q Then, as far as LSD was concerned, the only
reason you tcok that was your quest for God? '

A Yes.
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What about #eif-raauzation?

Q

A ¥ell, that ig intertwined.

Q The two are together?

A Yes. }

Q Now, you hawve, then, for a pariod of maybe

. since 1965 or 166 taken all these drugs up until July of
' 1969. Then you go to the Spahn Ranch, and all of that

four yeaxrs of endeavor to acquaint yourself with God and

' to get self-realization, all of that is gone when you go
. to the Spahn Ranch; is that right?

MR. STOVITZ: Argumentative, your Honor.
THE COURT: Sustained.
MR. KANAREK: Q After you went tp the Spahn

~ Ranch, Mrs. Kasabfan, all of this seeking that you have

done for God and sai'f-n alization, did all of that end
when you vent'to the Spahn Ranch?
" A I don't know exactly when it ended.
Q wé:l.l, muid‘ you think for 'a moment and tell us
when it ended? |
A okaﬂri '(Pause.) _
THE COURT: ASk your next guéstion, Mr. Kanarek.
Iet's proceed.
| MR. KANAREK: Q When you were in Taos, New
Mexico, you took LSDi right?
A Yes.
MR. STOVITZ: I8 this after the ranch or before the
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ranch, your Honoxr?

I object to the question as uninmuiq:l.ble;

THE CQURT: Sustained.
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Qde=1 | BY MR. KANAREK:
5 Q After you had been with Mr. Breckenridge,
3 | you went to Taos, New Mexico; is that correct?

- A Yes. .
5 Q And while you were in Taos, New Mexlco, you

»? ¢ | took LSD?

: y MR. BUGLIOSL: That has been agked and answered over
8 :, & week ago, your Honor. ‘ |
g | THE GOURT: Suatained.
10. | BY MR. KANAREK:
1 Q Now, Mrs. Kasabian, direcfing your attention
13 " to the LSD that you took after you left the Spalm Ranch.
B ~ Did you do that for God realization and self-

.‘ - 14 | realization?

5 | A 1 ﬁever took LSD after the Ranch.
6 | Q You never took LSD after the Ranch?
7 | A lihnhuh, yes. |
18 i Q Then, dtrectiﬁg your attention to Taos,; New
p | Mexico, when you were there. Did you take any druga in

: 0 | Taos, New Mexico?

.s.- | A Not in Taos itself, mo.

- o 1 Q Did you take any drugs after you left the -
23 | Spahn Ranch?
2 MR. BUGLIOSI: Asked and answered over a lweek ago,
. '25 | your Honér.. "

. THE COURY: Sustained. o
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1

B

BY MR. KANAREK:

Q@  Did you, Mrs. Kasabiau, in taking the drugs
that you took after you left the Spahn Ranch, did you take
them for God realization and self-realization?

A I am not really sure. 1 am not sure.
| You are mot éure?

Uh-huh, yes.

You medan you don't know why you took it?
No. |
Pardon?

No, I don't.

o > O P o P &

You took them for the same reason that you
always took them, because you dug them; is that right?
I don't know why I took it that day.
Pardon?

I don't know why I took it that day.

o b o b

1 see.
Are you telling us that every time you took
LSD before that, before you were at the Spahm Ranch, you
did it only for God realization and gelf~-realization, for
no other reagon?

A Alsgo because I liked it.

Q Also because you liked the LSD?

A Sure, |

Q in other words, you liked the effect it gave
you; is that right?
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10c~3 y A Yes. N
_ . Q And yesterday you told us that you are thanking |
. . i God for the immmity that you are getting in comnection
. . with the seven counts of murder and one count of
s conspiracy; you are thanking God, is that right?
o i 4 Yes.
:t . Q Now, is that the God that you have come to
. realize a8 the result of taking LSD?
o N A No. I have realized him more.
. Q  Pardon?
- A I have realized him more titan the God the
11 fls.12 | LSD showed me since I have been in jail,
13‘ i
1 |
15
% 1 g
7 ; ' -
18 "4
1 |
. om
-~ 21 |
23
2%
o 5 |
2
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i5 |

MR. KANAREK: May that answer be read back, your
Honor?

THE COURT: Read the angwer,

(Wber.euppn the reporter reads the record.)
MR. KANAREK: I see, |
Q In other words, the ghort peribd of time that

you ate spesking of has shown you a God that is higher
than the God of LSD?

A Yeg.
Q Is that correct?
A Yes, sort of, yes.

Q. But you are seeking to get out of jail, right? |

MR. BUGLIOSI: Asked and answered geveral days ago,
your Honozr.

THE COURT: Sustained,
BY MR. KANAREK: L

Q Well, then, would yon prefer to stay in jail
the rest of your life and mﬁyb& you will retain your
feeling towards this God that is above LSD.

|

MR. BUGLIOSI: Argumentative, gbnp;q"_omd, ambiguous, =

THE COURT: Sustained.

Q Mrg. Kasabian, are you putting us all on?

MR. BUGLIOSI: Your Homor, this is all argumentative.

THE COURT: Sustained.
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BY MB. KANAREK:

Q Mrs. Kasabian, are you telling us the truth,
Mrs. Kesablan, whén you tell us that you have now as 3

' result of this short period of time in jail, since last
December, that you have now come to realize what God is?

A Yes.

Pardon?

Yes.

You are telling us the truth?

Yeg.

OH b O P O

I gee. And directing youi attention to thig
trath that you are telling us, did that come abqut because
of the fact that you are getting your freedom?

MR. BUGLIOSI: That is an ambiguous question, your
Homor. ‘

THE COURT: Sustdined. o
BY MR. MAREK: |

e Now, Mrs. Kasabian, when you left the Spahn
Ranich after having been there Br some five weeks you left
becauge you were scared.

Is that a fair statement; Mrs. Kesabian?

MR, BUGLIOSI: It has been gone into ad nauseam, your |
Honor. I object on that g"rAun&,. on the ground it has 'bgen
asked and answered. | -

'THE COURT: Sustained. _

VMR. KANAREK: May 1 have a moment, youx Honqrfz‘
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(Pause,) -
BY MR. KANAREK:
Q Now, Mrs. Kasablan, you have told us that you

had -~ that while you were at -~ that while you were at
' the Tate residence in this period of time between the
 time that you did not see anybody hurt and the time that

you did see somebody hurt, you changed your mind that the
people there were not piggies; they were human.
Do you remember telling us that?

A Yes.

Q Now, the next night, the next night did you
consider the people that you were going out to kill that
night -~

MR, STOVITZ: That assumes a fact that she was going
to kill; your Honor, I object.

MR. KANAREK: May I finish the question?

MR, STOVITZ: 1I'm sorry. Your Honor, I thought he
had pauﬂéd sufficient for me to object.

BY MR, KANAREK:

Q Directing your attemtion; Mrs. Kagabian, to
the people that you were going out to the next night, you
tell ug, did you congider thoke people to be plggies?

MR. STOVITZ: Are you finished now, Counsel?

MR. KANAREK: Yes.

MR. STOVITZ: 1 object to the question, your Honor,
as improper cross-examination, a characterization of her
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{ testimony.

{ sny more.

| PRV Q Then directing your attention to your conve::sa-v‘é

{ was in that house, isv that correct?

RN

She never said she considered the pe'oﬁle; to be
- plggies. She never said she intended to go out and kill.
THE COURT: Overruled, you may answer.

THE WITﬁESS: I did not consider anybody a piggy

~ BY MR. KANAREK:

You did not?

No.

Any more?

No.

Q I se@. After the first night you did not
- conaider anyone a pig?

A No. .

> O P QO

~ tion that you say you engaged in in the automoblle, where
- you said, "Not that house, not that house,"” at the time
that you uttered those words you thought that Mr. True

A Yes.

Q And you did not quarrel about anything happening
in the house next door, is that correct?

~F

A No.
Q You had no quarrel with that?

Z\-:/i\_____ -A NOQ | e _,,;ﬂ f\ :
Q You had no guarrel with the people in the house

CieloDrive.comARCH |

VES



: »
Py, h

‘e

W ?

1o |

11

12

13

14 |
5 -

16

17

18

19

21

22

2% -
| word "trip" besides journey.

%

26

6995

| next door getting killed, did you?

A No, I guess not.
Q You really did not.
And, Mrs. Kasabian, you considered your state

of mind was such that you considered the people in the house |
. next. door to be piggles, is that correct?

A I dom't think so. )
Q Well, ‘would you tell us what did you consider

 the people in the house mnext dooi: to he then?

A I don't know.

Pardon?

I don't know.

You don't know? ,

They were just people. ’ g'
They were just people?

o 0 » O

Yes. 4

Q And you .knew, your state of mind wis such ‘
that these people in thelouse next door were going to be
killed? | .

A Yes.

Q And you ée.i'l us you were along on this trip of
your own free will, ig that correct?

MR: STOVITZ: I object to the question, your Honor.
We have now learned there is another definition for the

I would like to know what context counsel is
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.~ agking the question in,
THE COURT: Do you understand the question?
THE WITNESS: No, you will have to repeat it.
THE COURT: Reframe your question.
MR. KANAREK: May it he read, your Honor?

THE COURT: She does not understand the question.
MR. KANAREK: ©Oh, I'm sorry.
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- 13A- T Q@  BY MR. KANAREK: Mrs. Kasabian, directing your
. | o | attention to this second night, Mra. Kasablan, you were on
3' { that journey, if I may put it that way, you were on that

4 journey of your own free will, is that correct?

5 | A What do you mean by my own free will?
‘? 6 Q Wwell, & you understand the guestion?
b: 7 A Not entirely, no.
8 Q What ig there about the guestion that you

9 | doni't understand?

A

10 . A I don !t understand what you mean by my own
i | free will. )
12 i Q You don 't understand what those words mean?
P 1B A Well, in a men@e I was not undexr my own free
@ | will, '
5 Q well, all that we aze asking, Mrs. Kasabian,
16 | is that you just answer the question.
17 | A I think I just did.
18 Q rardon?
19 A 1 think I just did.
M 2 | Q Well, you were not under any drug?
4 21 A No .
. 2 Q Is that right?
28 | A No .
o Q At this point you had put God aside, is that
@ | momr
7 ‘ 25 | A ‘Yes, I never thought of him.
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Q P;a:don?._ | £
A I nsver reaily thought of hin.

Q You did not think of God?

MR. BUGLIOSI: That is what she just sald, Counsel.

I object to the question asg being repstitious.

MR. KANAREK: Well, your Honor, the witnesgg ==
THE COURT: Ask your question, Mr. Ranarek.
MR. KANAREK: The witness is just a little bit lows

~ your Honor.

THE COURT: Keep your voice up.
Q BY MR, KANAREK: Digcecting your attention,
Mrs. Kasablan, to, let us say., when you came bagk to |

. Jure the 27th or June 26th, 1969.

At that point you had God, is that right?
A No, I donft think I did.
Q vou did not have God at that ‘time bhefore you

. ever met anyone at fhe Spahn Ranch?

A No, I think I let him go when I was back East.
Q I see. Tell us when you let go of God.
A I donit knc;w exactly‘ when.

Q well, about wben, back when you were back

. Rast did you let go of God?

A I don it know.
Q Well, can you tell ug about what month and year

that was?
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4123 THE COURT: I will sustain my own objection.

! Will counmsel approach the bench?

’ * {The following proceedings were had at the
bench out of the hearing of the jury:)

THE COURT: Mr. Kanarek, you are just wasting time
now.,

p' i
73

.»'(ﬁp

~ It is obvious to me that you have no legitimate
end to your cross-examination in mind. If you have you are

. saving it for some other time because you are just wasting
time.

0 - ‘
w MR. KANAREK: May I respond to that?
11

THE COURT: You may in & wminute.

, " MR. KANAREK: Yes.
13

' . § THE COURT: The second thing is, when you resume
1 |

12 7

after recegas I expect you to be fully prepared to start
I3

your examination the minute this Court convenes, and not
16

stand around for ten minutes like you did the last time,
17

looking for exhibits and fumbling for your notes and
gtanding there in dead milence.

18

1 |
‘We have no time to waste.
20 -} _

) MR. KANAREK: I have a machanical problem getting

‘exhibits.

21

g RS

e THE COURT: You get it dquring the recess.
3 . , S
- MR. KANAREK: I canft, your Honor, the clerk isnft
2 , . .
thera.
® =

THE COURT: He is here. I don't want any time wasting.
26 ; . ) )
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Jad 1| MR. KANAREK: Your Honor, I am not wasting time.
. 2 1 | "'zm:_com:c: Yes, you are.
g | MR. KANAREK: Counsel, your Honor --
g 1 THE COURT: I told you, I have warned you, I donft
" | expect to have to do that again. '
o 6 | | Now, let's hear that in mind.
Q: B ' ~+ ' A1l right, mow, You may respond.
| 3 i*'!R. KANAREK: Wall, yes, fohr'aomr, the fact of the

9 ' m;a.tter is we have a witness on the witness gtand who is
o | obviously a mental case, ‘There L8 no .quenﬁion = well,

un | ¥what I'm gaying is this, youz Honor --

12 THE COURT: Hi:.‘ Kanarek, there is no point in

13 mé.king an argument to me like you were talking to a jury.
1 It does not impress me ona bit. Now, if youA
15 bave something directed to what I said to you, you may

" regpond. oOthervise, don!t waste my time.

1 MR. KANAREK: What I'm trylng to point out to the

»

% Court ==

i THE COURT: All right.

& o | MR. KANAREK: -- ig that the prosecution openaed up
:‘, ' 5 | this entire subject. We cannot take the words =-
= 5 THE COURT: I simply told you what I think at the
23 | moment.
. % . Now, iLf you have some cross-examination you
. 3s | wish to continue with, ybu‘ may do Bo.

% I have not foreclosed your right to cross-exanine)
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‘but I am certainly going to start sustaining objections of
{ what I think is a sBheex wagte of time, confusing, mig-
- leading, and that is the way it is getting very rapidly.

' court in the presence and hearing of the Juzry:)
| with anyone nor form or exXprass an opinion regarding the

 case until it is finally submitted to you.

| raconvene at 2:00 p,m., same day.)

2% |

- We will adjourn until 2:00 p.m.
{The following proceedings wexe had in open

- WHE COURT: ILadies and gentlemen, do not converse

The Court will adjourn until 2:00 p.m.

{Whereupon, an adjournment was taken to
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